

Societatea PIEȚE S.A.  
Timișoara, str. Lt. Ovidiu Balea, nr. 2  
Cod fiscal: RO2487361  
Registrul Comerțului J 35/751/1991  
Nr. 071 / 28.04.2021

**RAPORT AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  
PENTRU  
BILANȚ LA 31.12.2020**

Consiliul de Administrație al societății PIEȚE S.A. a analizat situațiile financiare ale societății PIEȚE S.A. Timișoara, la 31.12.2020.

Societatea înregistrează un volum al pierderilor de 2.956.678 lei la finele anului 2020.

Atât veniturile societății, cât și cheltuielile au fost puternic influențate de pandemia COVID-19, din anul 2020.

Veniturile au fost diminuate datorită măsurilor de prevenire a pandemiei, când prin instituirea stării de urgență, a ordonanțelor militare, au fost suspendate activități de comercializare a unor produse și servicii. Astfel, mulți dintre chiriașii noștri și-au suspendat activitatea sau au renunțat complet la spațiile închiriate.

De asemenea, pentru a respecta dispozițiile Ordonanței Militare nr. 3/24.03.2020, am fost nevoiți să luăm în piețele ce ne sunt concesionate, măsuri de protecție împotriva răspândirii COVID-19, cum ar fi: dezinsecție zilnică, spălarea zilnică a tuturor piețelor cu soluții dezinfectante, reducerea programului de funcționare, etc..

De menționat că în tot anul 2020, redevența pentru concesiune am achitat-o integral, cu toate că am solicitat Municipiului Timișoara scutirea de la plată pentru o perioadă de minim 6 (șase) luni, iar în subsidiar, amânarea la plată a obligațiilor noastre de plată rezultate din contractele de concesiune, pentru o perioadă de minim 9 (nouă) luni, NU s-a aprobat.

Cu toate aceste greutăți financiare generate de pandemie, societatea PIEȚE S.A. Timișoara, NU înregistrează plăți restante față de bugetul de stat, bugetul local sau creditorii.

Într-adevăr, aceste măsuri au dus la închiderea anului financiar 2020, cu pierderi, însă este de precizat că toate piețele agroalimentare au fost menținute funcționale pe întreaga durată a anului, pentru ca atât producătorii să-și poată vinde marfa, cât și cumpărătorii să beneficieze de aceste produse.

Înaintăm către A.G.A., Bilanțul pe anul 2020 în vederea aprobării.

**Președinte Consiliul de Administrație  
SARMEȘ Dan Ion**

